SENATE JOINT RESOLUTION 796

By Southerland

A RESOLUTION to honor and congratulate Danielle Ford of Manchester on being named to the All Tennessee Academic Team.

WHEREAS, it is fitting that the members of this General Assembly should pause to pay tribute to those students who, through their natural talents and unflagging commitment to excellence, have distinguished themselves in their scholastic endeavors; and

WHEREAS, one such estimable individual is Danielle Ford of Walters State Community College, a scholar of extraordinary talent, skill, and dedication; and

WHEREAS, a social work student, Danielle Ford was recently named to the All Tennessee Academic Team at the Tennessee Board of Regents' SOAR celebration, a most befitting honor that recognizes her excellence in the classroom; and

WHEREAS, the All Tennessee Academic Team is sponsored by Phi Theta Kappa, the international honor society for community college students, and only twenty-six Tennessee students receive the honor; and

WHEREAS, Ms. Ford's notable achievements are a source of great pride for her family, her school, and her community; and

WHEREAS, Danielle Ford's dedication to excellence is clearly deserving of the respect, admiration, and commendation of the members of this General Assembly; now, therefore,

BE IT RESOLVED BY THE SENATE OF THE ONE HUNDRED THIRTEENTH GENERAL ASSEMBLY OF THE STATE OF TENNESSEE, THE HOUSE OF REPRESENTATIVES CONCURRING, that we hereby honor and congratulate Danielle Ford of Walters State Community College on being named to the All Tennessee Academic Team, wishing her much success and happiness in her future endeavors. BE IT FURTHER RESOLVED, that an appropriate copy of this resolution be prepared for presentation with this final clause omitted from such copy and upon proper request made to the appropriate clerk, the language appearing immediately following the State seal appear without House or Senate designation.